
CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 
ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 2 (SEGUNDA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO DIA 23 DE JANEIRO DE 2020, 

PARA A ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃO EMÉRITO AO ILUSTRÍSSIMO PADRE 

"BENEDITO DE JESUS HALTER". 

Às 19h33, o Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando a Nobre Edil fora 

Bernardi, para assumir a direção da Mesa principal. Logo após, o Mestre de Cerimônias 

convida a Nobre Edil Fernanda Schlic Garcia a recepcionar a entrada ao Plenário das 

seguintes autoridades que compuseram a Mesa: Rita de Cássia Viana, Presidente do 

Centro de Estudos e Apoio ao Desenvolvimento, Emprego e Cidadania - CEADEC; Dr. 

Claudinei Marchiolli, Coordenador da Pastoral Operária de Sorocaba; Hamilton Pereira, 

Ex-Deputado Estadual de São Paulo; Raul Marcelo, Ex-Deputado Estadual de São Paulo; 

Edi Marcelo de Oliveira, representando a Juventude Operária Católica. Em seguida, o 

Mestre de Cerimônias solicita a todos os presentes para que em pé recepcionem o 

homenageado desta noite, Ilustríssimo Padre "BENEDITO DE JESUS HALTER. Neste momento, o 

Mestre de Cerimônias convida a todos para que em pé, acompanhem a execução do Hino 

Nacional. Logo após, agradece as autoridades presentes e faz a leitura de 

correspondências recebidas das autoridades que justificaram suas ausências. Em seguida, 

a Presidente Nobre Edil lara Bernardi, faz sua saudação inicial. Neste momento, o Mestre 

de Cerimônias convida o grupo Música & Poesia, composto pelos representantes das 

Comunidades Eclesiais de Base, Maria Ordana Vieira, Jaco e Sabá Machado Farah, a fazer 

sua primeira apresentação. A Presidente concede respectivamente o uso da tribuna à 

Nobre Edil Fernanda Schlic Garcia, Sra. Rita de Cássia Viana, Dr. Claudinei Marchioli!, Sr. 

Edi Marcelo de Oliveira, Sr. Raul Marcelo e Sr. Hamilton Pereira, para que sejam 

proferidos os discursos das autoridades. Logo após, o Mestre de Cerimônias convida 

respectivamente o grupo Voz/Violão, representado pelos cantores Renato Amorim e 

Nilson Furlan; e o grupo Música Coral, composto por ex-seminaristas e amigos do 

homenageado e representado pela cantora Olga de Barros, a fazer mais uma 

apresentação. Em seguida, a Presidente concede o uso da tribuna ao Sr. Cícero José 

Vieira, para que seja proferido seu discurso ao homenageado. Neste momento, o Mestre 

de Cerimônias convida todos a assistir um vídeo preparado especialmente para esta 
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solenidade. A Presidente faz a leitura do Projeto de Decreto Legislativo n 2  102/2019, 

referente à outorga do Título de Cidadão Emérito ao Ilustríssimo Padre BENEDITO DE JESUS 

HALTER e logo faz a entrega do título ao homenageado, o qual faz seu discurso de 

agradecimento. Às 21h49, a Presidente Nobre Edil lara Bernardi, encerra a Sessão 

agradecendo a todas as autoridades presentes, a imprensa e o público em geral. 

IARA BERNARDI: 

FERNANDA SCHL 
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